
≪ 第 166 回 エフエムぬまづ番組審議会 議事録 ≫ 

 

1 開催年月日      2026 年 3 月 13 日（金）17:30 より 

 

2 開催場所       沼津市寿町 8-28 メディアプラザ 1F 会議室 

 

3 委員出席       委員総数           6 名 

出席委員数           5 名 

 

出席委員氏名      大川 皓平 

            井上 純代 

           杉本 万千 

林 伸晃 

髙木 隆太 

 

          欠席委員氏名      保坂 典子 

 

放送事業者側出席者名   田中 誠 

植田 航平 

浅田 智子 

 

 



4 議題          聴取番組名 「ぱれっとタウン」内包コーナー 

毎週木曜日 13 時 40 分頃～「沼津文園～未来を担う子供達～」  

2026 年 2 月～3 月放送分 

 

5 審議内容 

（事業者側：植田）定刻になりましたので第 166 回番組審議会を開催致します。 

本日、ご審議頂く番組は、2 月～3 月に放送しました「沼津文園～未来を担

う子供達～」 になります。よろしくお願い致します。 

 

（番組聴取） 

 

（林委員）  放送する時間帯がよく、生で作品を読んでいるため聴きやすかったです。 

尺も長くなく、子どもが学校で聴いていると聞き、とてもいい番組だと思いま

した。 

 

（井上委員）  同じ市内の子どもたちが、学校で聴くことにより、子どもたちも聴く気になり、

当然紹介された子どもの家族や親戚も聴くと思いますので、コーストエフエ

ムに馴染んでもらえる、いい機会になると思います。子どもたちも自分と同年

代の子が、誌面だと読まないが、このコーナーを行うことで自ずと聞こえてく

るので、とても良いコーナーだと思います。地元の同年代の子が、こういう文

章を書く事を知る機会となり、新鮮に感じると思います。尺の関係があると

思いますが、少ししゃべりが早い時がありました。文章が終わった後に一言



感想を言う所がありましたが、その間隔が短く、まだ作品の続きかなと思って

しまうところが気になりました。作品とパーソナリティの感想が明確に分かっ

た方がいいと思いました。 

 

（杉本委員）  少し早口だと感じました。息でふっと言っているので、言葉がはっきりしてい

なく、何となくですが語尾に向かって下に向かっているように聴こえました。 

 

（髙木委員）  生放送からか、読み間違えているところが何箇所かありました。時間に追わ

れていると思いますが、気を付けて作品を読んでいただきたいと思う一方

で、内容はとてもいいと思いました。 

 

（大川委員長） 全般的に時間に追われている感じがしました。このコーナーを行うことで、コ

ーストエフエムを聴いてくれる人を増やすことだと思いますので、意味のある

コーナーだと思います。学校、親には事前告知していますか。 

 

（事業者側：植田） 承諾の許可をいただく段階で告知しています。 

 

（大川委員長） 紹介される方としては学校名と名前を紹介してもらった方が嬉しいと思いま

す。早口で聞き取れなかった回がありましたので、しっかり念を入れて紹介し

てほしいと思います。YouTube 等でアーカイブがあれば、親がリアルタイム

でなくてもアクセスできると思います。X でも紹介部分だけ切り取って投稿

することを行った方がいいと思います。学校によってはリアルタイムで聴取で



きないと思いますので、データを学校に渡して昼休み中に校内放送で流す

施策もありだと思います。 

 

（事業者側：植田） アーカイブについては、番組全体にはなりますが、放送から暫くの間は

YouTube で聴けるようになっています。ご指摘のとおりＳＮＳでこの部分だ

けを切り取って投稿するのもありだと思います。少し早口に聴こえました。も

う少し、ゆっくり落ち着いて話に抑揚があってもいいと感じました。作品や詩

を紹介した後に、すぐコメントを言っていたので、どこまでが作品でどこまで

がコメントがよく分からなかったところがあったと思います。紹介した後に改

めて間をおいてから学校名、学年、氏名の紹介を行った後に、コメントに入っ

た方が自然だと思います。2 本立てで紹介する時は、作品の紹介に入る前

に「続いてご紹介するのは」から入り、学校名、学年、氏名を紹介してから、

作品の紹介に入り、作品を紹介した後に改めて、学校名、学年、氏名を紹介

し、その後コメントを言った方がいいと思いました。もう少しゆっくり読めるよ

うになると噛むことも減り、言葉の明瞭さが増してくると思います。 

 

（事業者側：田中） ご意見いただきありがとうございます。短くもなく長くもなく尺は丁度いい

と思いました。紹介された子どものご家族や親戚の方に喜ばれるコーナーに

なり、コーストエフエムを聴いていただける機会になると思います。声のトーン

や尻すぼみというご意見をいただきましたが、よりよい番組作りに活かしてい

きたいと考えています。 

 



6 審議会での意見についてとった措置について 

   各委員から頂いた意見や感想については、今後の自社制作番組に活かし、より良い番

組作りをする検討材料とします。 

 

7 審議会の内容の公表 

公表の方法  自社ホームページにて公表 

（https://www.coast-fm.com/aboutcompany_council.html） 

公表内容    番組審議会議事録 

公表年月日  2026 年 3 月 27 日 

 

8 その他の参考事項 

次回番組審議会は、2026 年 5 月 15 日（金）17:30 より開催 

 

以上 


